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Die schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 2027/J-NR/82, 

betreffend Errichtung eines Ordinariates an der Veterinär­

medizinischen Universität Wien, die die Abg. Dipl.-Vw. 

Dr.STIX und Genossen am 8.Juli 1982 an mich richteten, 

beehre ich mich wie folgt zu beantworten: 

Das Fachgebiet Botanik und Lebensmittel pflanzlicher Herkunft 

wird an der Veterinärmedizinischen Universität Wien durch Lehr­

aufträge abgedeckt, die sich nach Inkrafttreten der neuen 

Studienordnung erhöhten. 

Ursprünglich wurde durch Ordentlichen Universitätsprofessor 

Dr.phil. Josef HÖLZL, Wirtschaftsuniversität Wien, das Fach­

gebiet jeweils mit 2 Semesterwochenstunden im Wintersemester 

und mit jeweils 4 Semesterwochenstunden im Sommersemester 

abgedeckt. 

Nach Inkrafttreten der neuen Studienordnung erhöhte sich 

diese Stundenzahl jeweils pro Semester um 2 - 3 Wochenstunden. 

Für das Erweiterungsstudium Lebensmittelhygiene wurde eine 

Erhöhung der Lehraufträge für das Sommersemester1982 bereits 

beantragt (um weitere 5 Semesterwochenstunden) , jedoch wider­

rufen, da sich keine Hörer für dieses Semester einfanden. 

Für das kommende Wintersemester 1982/83 wurden für dieses 

Fachgebiet vorsorglich folgende erhöhte Semesterwochenstunden 

zusätzlich zu den üblichen Lehraufträgen (3 Semesterwochenstunden 

"Allgemeine Botanik" (Prof.Hölzl) und 4 Semesterwochenstunden 

"Botanische Ubungen mit Heuanalyse" - Professor Hölz12 Stunden 

und Dr.Waginger 2 Stunden) beantragt und vom Bundesministerium 

für Wissenschaft und Forschung genehmigt. 
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2 Semesterwochenstunden "Chemie der Lebensmittel pflanzlicher 

Her)<unft" (Dr.Haginger) 

2 Semesterwochenstunden "Chemische Untersuchungen der Lebens­

mittel pflanzlicher Herkunft (Dr.Waginger) 

2 Semesterwochenstunden "Technologie der Lebensmittel pflanzlicher 

Herkunft" (Professor H5lzl). 

Das Bundesministerium für Wissenschaft und Forschung wird bemüht 

sein, dem Antrag der Veterinärmedizinischen Universität Wien 

auf Errichtung einer weiteren Planstelle für einen Ordentlichen 

Universitätsprofessor nach Maßgabe des Stellenplanes zu ent­

sprechen. 
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